Bedienungsanleitung ITW-852

Der Funk-Wandsender ist fir alle selbstlernenden
Funk-Empfangertypen von intertechno einsetzbar.
Zur Ein- Ausschaltung, Dimmen, Jalousie- und
Garagentorsteuerung etc. Abb.1

2 Zufallscodes von 67 Mio. mdglichen stehen fir
hohe Sicherheit zur Verfligung.

Codierung

Zur Anpassung der Codierung lesen Sie bitte auch die
Bedienungsanleitung lhres selbstlernenden
Funk-Empfangers.

Bringen Sie den Funk-Wandsender in die Néhe des
Funk-Empfangers.

Driicken Sie den Lernknopf des Empfangers (die LED blinkt).
Driicken Sie die gewiinschte Ein-Taste am Sender.

Der Funk-Empfénger schaltet 2x und signalisiert somit,

dass der neue Sender gespeichert wurde.

Ein weiterer Empfanger kann angelernt werden.

Zum Léschen der Codierung gehen Sie wie oben vor,

jedoch wird nun die Aus-Taste betatigt.

Befestigung Abb.2

Selbst auf Glas, Holz, Tapeten oder Fliesen....
einfach zu montieren.
Doppelklebeband sowie Schrauben sind beigepackt.

Batteriewechsel Abb. 3
3V CR2032 ausreichend fiir ca. 20.000 Schaltungen
(Lebensdauer ca. 3 Jahre)

Stoérungshinweis:
Metallische Abschirmung vermeiden.

Fremde Sender wie z.B. Funk-Kopfhérer kdnnen den Betrieb storen.

Die Konformitatserklarung finden Sie unter www.intertechno.at/CE

Instrucciones de operacion ITW-852

El emisor de pared inalambrico se puede utilizar para todos los
tipos de receptores inalambricos de intertechno.

Para encender y apagar, reducir la intensidad de luz, el
accionamiento de celosias, persianas y puertas de garaje, etc.
llustr.1

Hay 2 de 67 millones de cédigos a disposicién para la mas alta
seguridad.

Codificacion

Leer también el manual de instrucciones de su receptor
inalambrico autodidactico para adaptar la codificacion.

Llevar el emisor de pared inalambrico cerca del receptor
inalambrico.

Pulsar el botdn guia del receptor (la luz LED parpadea).
Pulsar el botén ON (encendido) de preferencia del emisor.
El receptor inaldmbrico conmuta 2 veces indicando con ello
que se grabd el emisor nuevo.

Se puede aprender otro receptor mas.

Para borrar la codificacion proceder como sigue,

no obstante pulsar ahora el botéon OFF (apagado).

Fijacion llustr. 2

Se puede fijar facilmente.... aun sobre vidrio, madera,
papeles de pared o azulejos.
Cinta de doble contacto y tornillos incluidos.

Cambio de pilas llustr. 3
3V CR2032 suficientes para 20.000 conmutaciones aprox.
(Durabilidad de 3 afios aprox.)

Instrucciones de interferencia:

Evitar apantallamiento metalico.

Emisores ajenos, como p.ej. audifonos inalambricos pueden
perturbar el funcionamiento.

En www.intertechno.at/CE se encuentra la declaracion de
conformidad.

0dnyieg xe1pIocpoU ITW-852

O emiToIX0G aoUppaTog TTopTTéG ival KaTAAANAOG yia 6Aoug Toug
TUTTOUG QUTOTTPOYPANHATICOUEVWY ACUPUATWY JEKTWV

NG intertechno.

EvdeikvuTtal yia oUvdeon Kal aroolveeon CUOKEUWY, pUBUIoN
NG €vTaong Tou QWTIGHOU Kal TNAEXEIPICOPEVEG TTEPOIDEG,
YKapagotopTeg KA. EIK.1

MNa péyiotn ac@dAeia TiBevral otn did6eon oag 2 amé 67 exar.
mOavoug TUXaioug KwdIkoug

KwdikoTtroinon
Ma 1N pUBpIoN TNG KWBIKOTTOINONG, BIGBACTE TTPOTEKTIKA TIG
0odnyieg xpriong Tou auTOTIPOYPAUUATI(OPEVOU acUpUaTOU
O¢KTNn 0agG.
ToToBeTATTE TOV ETTITOIXO ACUPHATO TTOUTTO KOVTA OTOV
agUPPATO JEKTN.
MMéoTe TO TTAAKTPO EKPABNONG TOU BEKTN
(n Auyvia LED avaBoaoprver).
EmAEETe TO TAAKTPO ON GTOV BEKTN.
O aoUppartog 8¢KTNG avaBoafrvel 2 opEég UTTOBEIKVUOVTAG ETOI
&T1 0 VEOG BEKTNG OTTOBNKEUTNKE OTN GUOKEUR.
‘ExeTe TN duvatdTnTa Vo atmrobnkeUoETE Evav akOun dEKTN.
MNa va diaypdweTe TNV KwdIKOTTOINCN ETTAVAAABETE TNV i
Siadikaaoia miEovTag autAv TNV ¢opd To TTARKTpo Off.

Zrepéwon Eik.2
H ouokeun oTtepeiveTal EUKOAA aKOun Kal a€ yuahi, E0Ao,
TATIETOAPIEG i} TTAAKAKIA.
21N ouokeuaoia TepIAapBAaveTal auTokOAANTN Taivia SITTAAG
Syewg Kal Bideg oTEPEWONG.

AvTikardoTaon prrarapiag Eik. 3
Mrmatapieg AiBiou CR2032 - 3 V yia mrepitrou 20.000 xpAoeig
(d1Gipkera wng PTTaTapiog TepitTou 3 Xpoévia)

YTOdEIEEI yIa TNV OTTOQUYR TTAPEPBOAWV:

Mnv xpnoipoTrolgite peTaAAIkf Bwpdkion.

MapepBarrdpevol TTopTrol, OTTWG €ival .. Ta acUpyaTa
QKOUGTIKA, EVOEXETAI VA ETTNPEACOUV TN AEITOUPYIa TNG CUGKEURG

Oa Bpeite TN dAWGON CUPPOPPWAONG oTn dielBuvon
www.intertechno.at/CE

Operation manual ITW-852

The radio-controlled wall-mounted transmitter is suitable for all
types of self-learning radio-controlled receivers from intertechno.
For switching on and off, dimming, shutter and garage door control
etc. Fig.1

2 random codes out of 67 million possible ones available for high
degree of safety.

Coding

For the adjustment of the coding, please read also the operating
instructions for your self-learning radio-controlled receiver.

Bring the radio-controlled wall-mounted transmitter close to the
radio-controlled receiver.

Press the learn button on the receiver (the LED flashes).

Press the respective On button on the transmitter.

The radio-controlled receiver switches twice to indicate

that the new transmitter has been stored.

Another receiver can be trained.

To delete the coding, proceed as above,

but press the Off button now.

Mounting Fig.2

Easy to install... even on glass, wood, wallpaper or tiles.
Double-faced adhesive tape and screws are included in
the scope of delivery.

Battery change Fig. 3
3V CR2032 sufficient for approx. 20,000 switching operations
(useful life approx. 3 years)

Notes on troubleshooting:

Avoid metal shielding.

Other transmitters such as wireless headphones
can cause malfunctions.

For the declaration of conformity, go to www.intertechno.at/CE

Kasutusjuhend ITW-852

Seinale paigaldatav raadiosaatja on Uhildatav kdikide tlupide
intertechno intelligentsete raadiovastuvétjatega.

Sisse- ja valjalllitumise, hdmarduse, aknakatete ja garaaziuste
juhtimiseks vt. Joon.1

2 koodi 67 miljonist véimalikust tagavad Teie turvalisuse.

Kodeerimine

Kodeeringu kohandamiseks lugege intelligentse raadiovastuvdtja
kasutusjuhendit.

Asetage seinale paigaldatav raadiosaatja intelligentse
vastuvbtja lahedale.

Vajutage vastuvédtja dppimisnuppu (LED vilgub).

Vajutage saatja soovitud sisselilitusklahvile.

Vastuvétja lilitub 2X ja signaliseerib sellega, et uus saatja on
salvestatud mallu.

NUld voite jargmise vastuvdtja programmeerida.

Kodeeringu kustutamiseks toimige Ulaltoodud viisil,
vajutades valjalilitusklahvile.

Kinnitamine Joon.2

Lihtne paigaldada isegi klaasile, puidule, tapeetidele voi tekstiilist
seinakatele.
Komplekti kuuluvad kahepoolne teip ja kruvid.

Patarei vahetus Joon. 3
3V CR2032 on piisav umbes 20.000 lulituseks
(t66tamise aeg umbes 3 aastat)

Juhised segamise valtimiseks:

Valtige metallist vaheekraane.

Muud saatjad, naiteks kdrvaklappidega raadio vdivad
seadet segada.

Vastavusdeklaratsiooni leiate www.intertechno.at/CE

Kullanma talimati ITW-852

Telsiz duvar vericisi kendinden okumali tim

intertechno telsiz alici modelleri igindir.

Agma-kapama, karartma, jaluzi ve garaj kapisi

kumandasi v.b. igindir. Sekil 1

67 milyon koddan 2 tesad(ifi kod, Ustlin glivenlik igin hizmetinize
sunulmaktadir.

Kodlama

Kodlama igin litfen kendinden
okumali telsiz alicinizin kullanma talimatini da okuyun.

Telsiz duvar vericisini telsiz alicinin yakinina getirin.
Alicinin okuyucu diigmesine basin (LED yanip séner).
Vericide istediginiz A¢ tusuna basin.

Telsiz alici, yeni vericinin hafizalandigini gdstermek icin
2 kez devreye girer.

Bir baska alici da okutturulabilir.

Kodu silmek igin yukaridaki sekilde igslem yapin,

ancak burada Kapali tusuna basin.

Sabitleme Sekil 2

Cam, ahsap, duvar kagidi veya fayans ylizeylere ....
bile kolayca monte edilebilir.
Cift tarafli yapigskan bant ve vidalar ambalaj igerisindedir.

Pil degistirme Sekil 3
3V CR2032 yaklasik 20.000 devrelemeye yeterlidir
(yaklasik émri 3 yildir).

Ariza agiklamasi

Metalik siperden kaginin.

Ornegin telsiz kulaklik tiirinden harici vericiler cihazin
calismasini bozabilir.

Uygunluk beyanini www.intertechno.at/CE internet
adresinden gorebilirsiniz.

Mode d’emploi ITW-852

L’émetteur radio mural peut étre utilisé avec tous les types

de récepteurs radio intelligents Intertechno.

Mise en marche/arrét, gradation de I'éclairage, commande de
stores et de porte de garage etc. Fig.1

2 codes aléatoires parmi 67 millions possibles sont disponibles
pour une grande sécurité.

Codage

Pour adapter le codage, lisez également le mode d’emploi
de votre récepteur radio intelligent.

Placez I'émetteur radio mural a proximité du récepteur radio.
Appuyez sur la téte d’apprentissage du récepteur

(le voyant clignote).

Appuyez sur la touche Marche souhaitée sur I'émetteur.

Le récepteur radio s’allume 2x et indique ainsi que

le nouvel émetteur a été enregistré.

Un autre récepteur peut étre paramétré.

Pour supprimer le codage, procédez comme précédemment,
mais en appuyant cette fois-ci sur la touche Arrét.

Fixation Fig.2

Facile a monter... méme sur le verre, le bois,

le papier peint ou le carrelage.

Une bande adhésive double face et des vis sont jointes
a la livraison.

Changer la batterie Fig. 3
3V CR2032 suffisent pour environ 20.000 commutations
(Durée de vie environ 3 ans)

Indication concernant les perturbations :

Eviter toute isolation métallique.

Les autres émetteurs ex. écouteurs radio peuvent perturber
le fonctionnement.

La déclaration de conformité est disponible sur
www.intertechno.at/CE
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Kezelési utmutato ITW-852

A fali jelad6 az Intertechno cég valamennyi intelligens radios
vevétipusahoz hasznalhato.

Be- és kikapcsolashoz, fényeré-szabalyozashoz, redénydk és
garazskapuk vezérléséhez stb. 1. kép

A 67 millié lehetséges kodbdl 2 véletlenszeriien kivalasztott kéd
all rendelkezésre a nagyfoku biztonsag érdekében.

Koédolas

A kddolas atallitasahoz sziveskedjen elolvasni sajat intelligens
radios vevéjének hasznalati utasitasat is.

Vigye a fali jeladét a vevé kozelébe.

Nyomja meg a vevé tanuléfejét (a LED villog).

Nyomja le az addn a kivant ,Be” gombot.

A jelvevé 2x kapcsol, ezzel jelzi, hogy az Uj adét rogzitette.
Tovéabbi vev6késziilék tanithatd be.

A kodolas torléséhez a fentiek szerint jarjon el, azonban most a
"Ki" gombot nyomja meg.

Rogzités 2. kép

Akar lUvegre, fara, tapétara vagy csempére stb. is egyszeriien
felszerelhet6.

A csomag kétoldalu ragasztészalagot, valamint csavarokat is
tartalmaz.

Elemcsere 3. kép
A 3V CR2032 gombelem kb. 20.000 kapcsolashoz elegendé
(élettartama kb. 3 év)

Figyelmeztetés lizemzavarra:

Kerllje el a fémes arnyékolast.

Idegen jeladok, mint pl. radidjelet tovabbité fejhallgatok,
megzavarhatjak a mikddést.

A megfeleléségi nyilatkozatot On a www.intertechno.at/CE alatt
taldlja.

Istruzioni d’'uso ITW-852

Il radiotrasmettitore a parete pud essere impiegato per tutti i tipi di
radioricevitori ad auto-apprendimento di intertechno.

Per attivare / disattivare, abbassare/regolare, comandare
tapparelle e portoni di garage ecc.. Fig..1

Per la massima sicurezza sono a disposizione 2 codici casuali

su 67 milioni di combinazioni possibili.

Codifica

Per adeguare la codifica si invita a leggere anche le
istruzioni d’'uso del radioricevitore ad auto-apprendimento.

Disporre il radiotrasmettitore a parete nelle vicinanze

del radioricevitore.

Premere il pulsante di autoapprendimento del ricevitore

(il LED lampeggia).

Premere il tasto ON sul trasmettitore.

Il radioricevitore si attiva 2 volte a segnalare che é stato salvato
il nuovo trasmettitore.

E possibile memorizzare anche un altro ricevitore.

Per cancellare la codifica procedere come sopra,

azionando pero¢ il tasto OFF.

Fissaggio Fig.2

Semplice da montare su vetro, legno, tappezzeria o piastrelle.
Inclusi nastro bi-adesivo e viti.

Sostituzione della batteria Fig. 3
3 V CR2032 sufficiente per circa 20.000 attivazioni
(durata circa 3 anni)

Avvertenza:

Evitare una schermatura metallica.

Trasmettitori esterni come per esempio gli auricolari possono
disturbare il funzionamento.

La dichiarazione di conformita & disponibile sul sito
www.intertechno.at/CE

Manual de Instrugoes ITW-852

O emissor remoto de parede pode ser aplicado com todos os
tipos de receptores remotos auto-programaveis da intertechno.
Para ligar, desligar e regular comandos de estores e

portdes de garagem, etc. Fig.1

Estao disponiveis 2 cédigos aleatérios de 67 milhdes possiveis,
para uma seguranga maxima.

Codificagao

Para efectuar a adaptacéo da codificagdo, consulte também
o manual de instrugdes do receptor remoto auto-programavel.

Coloque o emissor remoto de parede préximo do receptor remoto.
Prima o bot&o de programagao do receptor (o Led pisca).

Prima a tecla ON no receptor.

O receptor remoto comuta 2x, indicando que o novo cédigo

ficou guardado no receptor.

Pode-se programar um outro receptor.

Para apagar a codificagdo, proceda como acima descrito,

porém, premindo, agora, a tecla OFF.

Fixagao Fig.2

Pode ser também facilmente montado em cima de vidro,
madeira, papel de parede ou tijoleira.

A fita-cola de dupla face, bem como os parafusos estéo contidos
na embalagem.

Substituicao da bateria Fig. 3
3 V CR2032 suficiente para aprox. 20.000 comutac¢des
(vida util, aprox. 3 anos)

Alerta sobre avarias:

Evitar protecges metalicas.

Emissores externos, tais como auscultadores sem fios podem
interferir no funcionamento.

A declaragdo de conformidade encontra-se em
www.intertechno.at/CE

Navod na obsluhu ITW-852

Bezdrétovy radiovy nastenny vysiela¢ je mozné pouzit pre vSetky
samouciace bezdrotové radiové prijimace od firmy intertechno.
Na zapinanie a vypinanie, stmievanie, ovladanie zaluzii a
garazovej brany atd. Obr.1

Pre vysoku bezpec€nost su k dispozicii 2 nahodné kody

z 67 mil. moznych.

Koédovanie

Za ucelom prispdsobenia kédovania si precitajte aj navod na
obsluhu vasho samouciaceho bezdrétového radiového prijimaca.

Dajte bezdrétovy nastenny vysiela€ do blizkosti radiového
prijimaca.

Stlacte tlacidlo prijimaca s funkciou u€enia (LED diéda blika).
Stladte pozadované tlacidlo Zap na vysielaci.

Bezdrotovy radiovy prijimac zopne 2 x a tym signalizuje,

Ze novy vysiela€ Bol uloZzeny do pamate.

Je mozné naudit’ dalSi prijimac.

Za ugelom vymazania kdédovania postupuijte tak, ako je popisané
vysSie, no stlaci sa len tlacidlo Vyp.

Upevnenie Obr.2

Jednoducho sa da namontovat dokonca aj na sklo, drevo,
tapety alebo obkladacky....
Pribalena je obojstranna lepiaca paska ako aj skrutky.

Vymena batérii Obr. 3
3V CR2032 postacuju na cca 20 000 zopnuti
(Zivotnost cca 3 roky)

Upozornenie na moznost poruchy:

Zabrarite kovovému tieneniu.

Cudzie vysielace ako napr. bezdrétové slichadla moézu rusit
prevadzku.

Vyhlasenie o zhode najdete na www.intertechno.at/CE



Navod k obsluze ITW-852

Nasténny radiovy vysilaé mizete pouzit pro vSechny typy
radiovych pfijimacu spole¢nosti intertechno s vlastnim
automatickym programovanim.

Vyrobek slouzi k zapinani a vypinani, k tlumeni svétla,

ovladani zaluzii a garazovych vrat apod. Obr. 1

K dispozici jsou 2 nahodné vybrané kédy ze 67 miliond moznych
variant k zajisténi vysoké bezpecnosti.

Koédovani

Informace o Upravé koédovani naleznete také v navodu k obsluze
radiového pfijimace s funkci vlastniho automatického
programovani.

Umistéte nasténny radiovy vysila¢ do blizkosti radiového pfijimace.
Stisknéte tlacitko programovani pfijimace (kontrolka LED blika).
Stisknéte poZadované tlacitko Zap na vysilaci.

Radiovy pfijima¢ 2x sepne a signalizuje tak ulozeni nového
vysilace.

MuzZete naprogramovat dalSi pfijimace.

PFi odstrafiovani kédovani postupuijte podle popisu vyse,

stisknéte ale tlacitko Vyp.

Upevnéni Obr. 2

Snadna montaz i na sklo, dfevo, tapety nebo obklady.
Baleni obsahuje oboustrannou lepici pasku i Srouby.

Vyména baterii Obr. 3
Kapacita baterie 3 V CR2032
vystaci na cca 20 000 spinacich cyklU (Zivotnost cca 3 roky)

Informace o ruseni:

NepouzZivejte kovové stinéni.

Jiné vysilace, jako jsou napf. radiova sluchatka,
mohou rusit provoz.

Prohlaseni o shodé naleznete na strankach
www.intertechno.at/CE

Bruksanvisning ITW-852

Radio-vaggsandaren kan anvandas for alla sjélvlarande
radio-mottagare fran intertechno

For pa- avstangning, dimning, jalusi- och
garagedorrstyrning etc. Bild 1

2 tillfallighetskoder av 67 miljoner méjligheter

star till forfogande for hog sakerhet.

Kodning

For anpassning av kodningen ber vi dig dven lasa
bruksanvisningen fér din sjalviarande radiomottagare.

For radio-vaggsandaren i narheten av radiomottagaren.
Tryck pa mottagarens inldrningsknapp (DIODEN blinkar).
Tryck pa dnskad startknapp pa séndaren.

Radiomottagaren kopplar 2x och signalerar darmed att den
nya sandaren har lagrats.

En ytterligare mottagare kan laras in.

For radering av kodningen gér du pa samma satt som ovan,
med den skillnaden att du nu aktiverar franknappen.

Fastsattning Bild 2

Latt att montera pa bade glas, tra, tapet eller kakel.
Dubbelhaftande tape saval som skruvar finns bipackade.

Batteribyte Bild 3
3V CR2032 tillrackligt for ca. 20.000 kopplingar
(Livsléangd ca. 3 ar)

Storningsinformation:
Undvik avskarmningar av metall.
Frammande séndare som t.ex. radio-hérlurar kan stéra driften.

Overensstammelsedeklarationen hittar du under
www.intertechno.at/CE

Uputa za rukovanje ITW-852

Bezi¢ni zidni predajnik se moze koristiti za sve tipove
intertechnovih samoucec¢ih bezi¢nih prijemnika.

Za ukljucivanje i isklju¢ivanje, reguliranje jacine osvjetljenja,
upravljanje Zaluzinama i garaznim vratima itd. Slika 1

Na raspolaganju su 2 slu¢ajna koda od 67 milijuna moguéih
za visoki stupanj sigurnosti.

Kodiranje

Radi prilagodbe kodiranja, molimo Vas procitajte i
uputu za rukovanje za Va$ samouceci beZi¢ni prijemnik.

Primaknite beZi¢ni zidni predajnik u blizinu bezi¢nog prijemnika.
Pritisnite gumb u€enja na prijemniku (LED treperi).

Pritisnite Zeljenu tipku EIN (uklju¢eno) na predajniku.

BeZi¢ni prijemnik se ukljuCuje 2x, signalizirajuci time da je

novi predajnik memoriran.

Moze se priuciti jos jedan prijemnik.

Da biste izbrisali kodiranje, postupite kao gore, samo sad
pritisnite tipku AUS (isklju¢eno).

Priévrséivanje Slika 2

Jednostavno se montira, ¢ak i na staklo, drvo, tapete ili plocice.
Dvostruka ljepljiva traka i vijci su priloZeni u pakiranju.

Zamjena baterija Slika 3
Baterija 3 V CR2032 dostatna je za oko 20.000 spajanja
(zivotni vijek oko 3 godine)

Napomena o ometanju rada:
Izbjegavaijte stavljanje metalnog zaslona.
Strani predajnici, kao npr. bezi¢ne slusalice, mogu ometati rad.

Izjavu o sukladnosti naci ¢ete na stranici www.intertechno.at/CE

Navodilo za uporabo ITW-852

Radijski stenski oddajnik je primeren za vse samoucece tipe
radijskih sprejemnikov podjetja intertechno.

Primeren za vklapljanje, izklapljanje, zatemnjevanje, krmiljenje
Zaluzij, garaznih vrat itd. slika 1

Na voljo sta 2 nakljuéni kodi izmed moznih 67 milijonov,

kar predstavlja visoko varnost.

Kodiranje

Za prilagoditev kodiranja prosimo, da preberete tudi navodila
za uporabo svojega samoucecega radijskega sprejemnika.

Prinesite radijski stenski oddajnik v blizino radijskega sprejemnika.
Pritisnite gumb za ucenje sprejemnika (LED utripa).

Pritisnite Zeleno tipko za vklop na oddajniku.

Radijski sprejemnik preklopi 2x in tako singnalizira, da je bila nova
koda oddajnika shranjena.

Priucite lahko $e dodatni sprejemnik.

Za brisanje kodiranja ponovite zgoraj opisani postopek,

le da pritisnete tipko za izklop.

Pritrditev slika 2

Montaza je enostavna celo na steklu, lesu, tapetah ali ploS¢icah.
Dvostranski lepilni trak in vijaki so priloZeni.

Menjava baterij slika 3
3V CR2032 zadostuje za priblizno 20.000 preklopov
(zivljenjska doba priblizno 3 leta)

Navodilo za preprecitev moten;j:

Izogibajte se kovinskemu zaslanjanju.

Tuji oddajniki kot npr. radijske naglavne slusalke lahko
motijo obratovanje.

Izjavo o skladnosti najdete na naslovu www.intertechno.at/CE

Instructiuni de folosire ITW-852

Transmitatorul de perete radio este utilizabil pentru toate tipurile
de receptori radio cu autoinvatare de la intertechno.

Pentru pornire- oprire, variere intensitate, actionare jaluzele si
usi de garaj, etc. Fig.1

2 coduri aleatorii din 67 milioane de coduri posibile va stau la
dispozitie pentru o siguranta inalta.

Codare

in vederea adaptarii codarii va rugam sa cititi si
instructiunile de utilizare ale receptorului dumneavoastra
radio cu autoinvatare.

Aduceti transmitatorul de perete radio in apropierea
receptorului radio.

Apasati pe butonul de invatare a receptorului (LED-ul clipeste).
Apasati tasta de pornire dorita de la transmitator.

Receptorul radio comuta de 2x si semnalizeaza astfel,

ca noul transmitator a fost memorat.

Se poate trece la invatarea unui alt receptor.

in vederea stergerii codarii procedati ca mai sus,

dar de data aceasta actionati tasta de oprire.

Prindere Fig.2

Este ugor de montat ... chiar si pe sticla, lemn, tapet sau faianta.
In pachet se gasesc atat banda dublu- adeziva cat si suruburi.

inlocuirea bateriilor Fig. 3
3V CR2032 ajung pentru cca. 20.000 comutari
(durata de viata de cca. 3 ani)

Indicatie defectiune:

Evitati ecranarea cu metal.

Transmitatorii straini, precum de ex. castile radio,
ii pot afecta functionarea.

Declaratia de conformitate o gasiti la www.intertechno.at/CE

Bedieningshandleiding ITW-852

De draadloze wandzender kan worden gebruikt voor alle
zelflerende draadloze ontvangertypes van intertechno.

Voor in- en uitschakeling, dimmen, besturing van zonneweringen
en garagepoorten, enz. Afb.1

2 Er zijn 67 miljoen mogelijke toevalscodes beschikbaar

voor een hoge veiligheid.

Codering

Voor de aanpassing van de codering dient u ook de
bedieningshandleiding van uw zelflerende draadloze
ontvanger te lezen.

Breng de draadloze wandzender in de buurt van de draadloze
ontvanger.

Druk op de leerknop van de ontvanger (de LED knippert).

Druk op de gewenste AAN-toets op de zender.

De draadloze ontvanger schakelt 2x en signaleert daarmee dat
de nieuwe zender werd opgeslagen.

Er kan nog een andere ontvanger worden aangeleerd.

Om de codering te wissen, gaat u te werk zoals hierboven
beschreven, maar nu wordt er op de UIT-toets gedrukt.

Bevestiging Afb.2

Zelfs op glas, hout, tapijten of tegels....eenvoudig te monteren.
Dubbelzijdige tape en schroeven bevinden zich in de verpakking.

Batterijvervanging Afb. 3
3 V CR2032 toereikend voor ca. 20.000 schakelingen
(levensduur ca. 3 jaar)

Storingsaanwijzing:

Metaalafscherming vermijden.

Vreemde zenders zoals bijv. draadloze hoofdtelefoons
kunnen de werking storen.

De verklaring van overeenstemming vindt u op
www.intertechno.at/CE

Instrukcji obstugi ITW-852

Pilot - nadajnik $cienny na fale radiowe jest przystosowany do
wszystkich samouczajgcych sie typow pilotéw - odbiornikéw
marki intertechno.

Do wigczania i wytgczania, Sciemniania, sterowania zaluzjami i
bramg garazu itp. Rys. 1

2 przypadkowe kody z 67 min mozliwych zapewniajg wysokie
bezpieczenstwo.

Kodowanie

W celu dopasowania kodowania prosimy takze przeczyta¢
instrukcje obstugi samouczgcego pilota - odbiornika.

Pilot - nadajnik $cienny na fale radiowe umiesci¢ w poblizu
pilota - odbiornika.

Nacisna¢ przycisk nauczania odbiornika (dioda LED miga).

Na nadajniku nacisng¢ wymagany klawisz wigczania.

Pilot - odbiornik przetgcza 2x i tym samym sygnalizuje, ze nowy
nadajnik zostat wprowadzony do pamieci.

Teraz mozna przystgpi¢ do zakodowania nastgpnego odbiornika.
W celu usuniecia kodowania nalezy przyjaé¢ taki sam tok
postgpowania, jednak tym razem nacisna¢ klawisz wytgczania.

Przymocowanie Rys. 2

tatwy do zamontowania nawet na szybie, drewnie, tapecie lub
ptytkach ceramicznych.

Dwustronna tasma samoprzylepna oraz wkrety sg dotgczone
w opakowaniu.

Wymiana baterii Rys. 3
3 V CR2032 wystarcza na okoto 20.000 przetgczen
(trwatos$¢ okoto 3 lata).

Wskazéwka dotyczgca zakiocen:

Unika¢ ekranowania metalowego.

Obce nadajnik takie, jak np. stuchawki bezprzewodowe na fale
radiowe, mogg powodowac zakfocenia.

Deklaracja zgodnosci WE jest do wgladu na stronie
www.intertechno.at/CE

P1HLKOBOACTBO 3a ekcnnoarauuy ITW-852

CTeHHUAT paguonpenaBaTten MoXe Ja ce U3Mnon3sa ¢ BCUYKU
BWAOBE paguonpueMHuum Ha intertechno ¢ dyHkumns 3a
camoobyueHue.

3a BKMoYBaHe 1 U3KMNoYBaHe, HaMansiBaHe Ha CBETNMHaTa,
ynpaBneHue Ha LWopy 1 BpaTu Ha rapaxu n gp. dur. 1

2 cnyyainHu koga oT Bb3MOXHWUTE 67 MNH. ce HammpaT Ha
pasnonoxeHue 3a rapaHTMpaHe Ha Bucoka 6esonacHocT.

KoaupaHe

3a fa cbrnacyBaTte KOAUPaHETO, MpPoYeTeTe CbLLO U
pBbKOBOACTBOTO 3a ob6cnyxBaHe Ha Balwms paguonpneMHuk

CcbC camoobyyaBalla ce PyHKUMS.

MocTaBeTe cTeHHWs paguonpeaearten B 6nn3ocT go
paguvonpueMHuka.

HaTucHeTe konyeTo 3a akTuBMpaHe Ha yHKuMsITa 3a
camoobyyeHne Ha NpvemHuKa (cBeToamodHaTa namnuyka mura).
HaTucHete xenaHusi 6yToH 3a BkrloyBaHe Ha npeaaBaTerns.
PagvonpreMHuKLT ce BKMIOYBa 2X U MO TO3M HAYWH CUrHanM3sunpa,
Ye HOBWST NpefaBaTen e 3anaMeTeH.

Mo cbLMsa HAUYMH MOXe Aa ce Hayuu U ApYr NPUEMHNK.

3a fa usTpuere, NOCTbMNETE MO ONUCAHWS NO-TOPEe HaYMH,

HO TO3M MbT HAaTUCHeTe ByToHa 3a U3KIOYBaHE.

3akpenBaHe ®ur.2

Tol MOXe 4a ce MOHTUpa NIeCHO A0PW U Ha CTBbKINO, AbPBO,
TaneTu unu hasiHCoBU NIOYKY ...
MpunoxeHun ca ABoViHa nenswia neHTa n 6onTose..

CwmsHa Ha 6aTepuunTe dur. 3
3V CR2032 goctatbyHa 3a 20.000 BknoYBaHus
(NpoaBbMKUTENHOCT Ha eKkcnnoaTaumsa oKono 3 rognHn)

YkasaHve 3a nospega:
[la ce n3bsrsa meTann4ecko ekpaHpaHe.
YUyxaute npegaBaTenu kaTo Hanp. paauocnyLlianki Morat ga
nonpeyar Ha ekcnnoartauusiTa.
[eknapauusiTa 3a CbOTBETCTBME LL|e HAMepUTE Ha
www.intertechno.at/CE

Brugsanvisning ITW-852

Den tradlgse sender til veegge er velegnet til alle selvieerende
tradlgse modtagere fra intertechno.

Til at teende, slukke eller deempe lyset, til at regulere persienner
og garageporte etc. Fig. 1

To vilkarlige koder ud af 67 mulige koder er til radighed for

at sikre en hgj sikkerhed.

Kodning

For at justere koden laes venligst ogsa brugsanvisningen
til din selvleerende tradlgse modtager.

Anbring den tradlgse sender til veegge teet pa den tradlgse
modtager.

Tryk pa indleeringsknappen pa modtageren (LED lyser).
Tryk pa den gnskede ON knap pa senderen.

Den tradlgse modtager forbinder 2x og signalerer derefter,
at den nye kanal er gemt.

En ny modtager kan tilfgjes.

For at slette koden felg beskrivelsen ovenfor,

men tryk pa OFF knappen i stedet for.

Montering Fig.2

Den er let at montere — selv pa glas, trae, tapet eller fliser.
Dobbeltklaebende tape og skruer er inkluderet.

Udskiftning af batteri Fig.3
3V CR2032 er tilstraekkelig for ca. 20.000 forbindelser
(Levetid ca. 3 ar)

Bemaerk angaende forstyrrelser:

Undga metalafskaermning.

Andre sendere sasom tradlgse hovedtelefoner
kan forringe driften.

Konformitetserkleeringen kan findes pa www.intertechno.at/CE

WUHCTpYKUMSA NO NpMMEHeHuto ITW-852

[McTaHUMOHHOE HAaCTEHHOE NepeaatoLLee YCTPOCTBO SABASETCS
NOATOTOBMEHHBLIM M MPUMEHUMBIM CO BCEMU TUMaMu CaMooByHatoLLMXCSt
[AVCTaHLIMOHHBIX MPUEMHbIX YCTPOMCTB KOMMaHuu «intertechnox.

,ElJ'Iﬂ BKﬂPOHeHMﬂ/BbIKﬂPOHeHVIﬂ, npurnyLweHnsa ocBeleHnsa, ynpasneHnsa
JKan3NNHbIMK wTopamn u rapaxHbiMn BOpoTamMu U Tak ganee.
WnntocTpaums 1

[nsa o6ecneveHns nosbiLLEeHHON 6e30NacHOCTU N HAaAEXHOCTU
NpefoCTaBNAEeTCA B pacnopsXXeHne 2 CnyHaVIHbIX Koda us3 67 MUnnMoHoB
BO3MOXHbIX BapMaHTOB.

KoanpoBanue

[lns npyBeeHUs B COOTBETCTBME KOAMPOBAHMUS NPOYTUTE Takke,
noxanyicTa, pykoBoACTBO no ob6cnyxuBaHuio Balwero camoo6yyatoLerocs
[AVCTaHLMOHHOTO NPUEMHOrO YCTPOICTBA.

PacnonoxuTe AMCTaHLUVMOHHOE HacTEHHOE nepe/atolliee YCTPONCTBO
no6nM13oCcTH OT ANCTAHLIMOHHOO NPUEMHOTO YCTPOICTBA.

HaxmuTe Ha o6yyaroLLyio KHOMKY NPUEeMHOro yCTpoiicTBa
(cBETOM3NYYAOLMI ANOA HAUYMHAET MUTaTb).

HaxmuTe Ha xxenaemyto kHonky «BkntoyeHo» (Ein) Ha

nepeparoLlemM ycTpoicTee.

[lMcTaHLMoHHOe NpUEeMHOe YCTPOMCTBO BKIIOYAETCS 2X U TakuM 06pa3om
CUTHanNU3MpyeT O TOM, YTO HOBOE NepejaloLLiee YCTPOCTBO GbINo 3anucaHo.
3aTeMm cregyoLee NpUemMHoe yCTPOIMCTBO MOXET NoABepraTbcs 06yyYeHuto.
[Ins BbINONHEHWst CTUPaHUS KOAMPOBAHUSA NOCTYNaiiTe Tak, kak 3To ykasaHo
BblLLe, OHakKo Tenepb ByaeT HaxumaTbest KHomka «BbiknoyeHo» (Aus).

MpukpenneHue unnoctpaums 2

OuyeHb NPOCTO BbINOJTHAETCA YCTAaHOBKA ... faXe Ha TaKuX NOBEPXHOCTAX,
KaK CTekno, gpeBecuHa, Ha 060s1x Unu Ha KepaMMHeCKOI;I NnnTKe.
ﬂByXCTOpOHHﬂH nunkas neHTa, a Takke BUHTbI NpunaratTca B
OTAENbHON ynakoBKe.

3ameHa 6artapeu unnioctpaums 3

Batapeiikn 3 V CR2032 gocTaTouHo Ans npubnuantenbsHo

20.000 sknto4eHnin

(npopomxuTensHOCTL Cryx6bl 6aTapelikv npubnusntensHo 3 roaa)

YKaszaHue no HemcnpaBHOCTAM 1 NoMexam:

CnepyeT nsberatb YCTaHOBKW METanIM4eckoro akpaHMpoBaHusl.
nOCTOpOHHVIe nepepawue yCTpOI;ICTBa, KaK HanpuMmep, gUCTaHUUOHHbIE
ronoBHbIE Teﬂeq)OHbl, MOryT co3faBaTtb NoMexu npu d)yHKLI,I/IOHVIpOBaHVIVI.

[exnapauuio 06 eanHoo6pasnn/cooTBeTCTBUN Bbl MOXETE HaNTU 1
npounTaTth Ha creaytowem Beb-cante: www.intertechno.at/CE

Kayttdohje ITW-852

Langaton seinaldhetin sopii kaikkiin intertechnon valmistamiin
itseoppiviin langattomiin vastaanottimiin.

Kaantamiseen paalle, pois paaltd, himmennykseen, kaihdinten

ja autotallin ovien tms. ohjaukseen. Kuva 1

2 satunnaiskoodia 67:std mahdollisesta koodista on kaytettavissa
korkeaa turvallisuustasoa varten.

Koodaus

Koodin saatamiseksi lue myds itseoppivan langattoman
vastaanottimesi ohjeet.

Aseta langaton seinaldhetin langattoman vastaanottimen lahelle.
Paina vastaanottimen opettelupainiketta (LED vilkkuu).

Paina haluttua ON-painiketta lahettimessa.

Langaton vastaanotin yhdistda 2x ja ilmoittaa nain, etta uusi
kanava on tallennettu.

Toinen vastaanotin voidaan lisata.

Poista koodi ylla kuvatulla tavalla, mutta paina OFF-painiketta.

Asennus Kuva 2

Helppo asentaa ... jopa lasille, puupinnalle, tapetille tai laatoille.
Kaksipuoleinen teippi seka ruuvit tulevat mukana.

Pariston vaihto Kuva 3
3V CR2032 riittda noin 20000 yhdistamiselle
(Kayttoika noin 3 vuotta)

Huomautus hairidista:

Valtéa metallisuojuksia.

Muut lahettimet samoin kuin langattomat
kuulokkeet voivat hairita toimintaa.

Vaatimustenmukaisuusvakuutus 16ytyy osoitteesta
www.intertechno.at/CE

Bruksanvisning ITW-852

Radio-veggsenderen kan brukes med alle selvprogrammerende
radiomottakermodeller fra intertechno.

Til & sla utstyr av og pa, dimming,

styring av persienner og garasjeporter etc. lll.1

2 tilfeldige koder blant 67 millioner muligheter utgjer et

sveert sikkert alternativ.

Innlegging av kode

For innlegging av kode, vennligst les bruksanvisningen til den
selvprogrammerende radiomottakeren.

Plasser radio-veggsenderen i naerheten av radiomottakeren.
Trykk pa programmeringsknappen til mottakeren

(LED-lampen blinker).

Trykk pa de gnskede Pa-tastene pa senderen.
Radiomottakeren slar seg av og pa to ganger og signaliserer at
den nye senderen er blitt lagret.

Det kan programmeres inn ytterligere en mottaker.

For a slette kodene gar du frem som over,

bortsett fra at du trykker pa Av-tastene.

Feste Ill.2

Festes av seg selv pa glass, treverk, tapeter eller fliser ......
enkel & montere.
Dobbeltsidig tape og skruer fglger med.

Bytte av batteri lll. 3
3V CR2032 holder til 20.000 bryteroperasjoner.
(Levetid ca. 3 ar)

Tips angaende mulig feil:

Unngéa innsmearing/skjerming av metalldeler.

Andre sendere som f.eks. hgretelefoner kan forstyrre
overfgringen.

Samsvarserkleeringen finner du pa www.intertechno.at/CE



